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RESPOSTA DE PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Processo nº 19.30.1520.0000526/2020-96.

Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº

045/2020 do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, sob a forma de SISTEMA DE REGISTRO DE

PREÇOS para AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E SOFTWARES DE INFORMÁTICA,

visando atender as demandas do Ministério Público do Estado do Tocantins.

Solicitante: ZOOM TECNOLOGIA LTDA

1- Questionamentos:

A empresa ZOOM , em 07/12/2020, às 15h28min, por meio de correio eletrônico solicita ao

pregoeiro o seguinte esclarecimento:

 

Pergunta 01- Em relação ao ITEM 32 – Servidor de Rack Tipo I – Em nossos servidores o

número de série pode ser consultado tanto na BIOS como no software de gerenciamento

remoto do servidor (“out-of-band” ou BMC) e o campo editável que permite inserir identificação

customizada, também chamado de “Asset Tag”, é configurado através do software de

gerenciamento remoto do servidor. Entendemos que desta forma atendemos ao requisito de

funcionalidade exigido no termo de referência. Nosso entendimento está correto?

Resposta 1: Sim está correto o entendimento.

Pergunta 02 - Em relação ao armazenamento do ITEM 32 – Servidor de Rack Tipo I – pela

característica e quantidade dos discos requisitados entendemos que serão usados para

instalação do sistema operacional do equipamento (volume de inicialização). Nesse sentido,

o termo de referência permite oferta de discos SSD do tipo SATA ou SAS, porém, limita a taxa

de transferência da interface a no mínimo 12Gb/s. Tendo em vista que os discos SSD do tipo

SATA possuem interface de 6Gb/s, entendemos que será aceita oferta de discos com essa

taxa de transferência, para uso misto, de acordo com a capacidade exigida, visto que

possuem melhor custo, sem prejuízo em termos de performance ou confiabilidade para o uso

como volume de inicialização. Nosso entendimento está correto?

Resposta 02: Não, deverá ser fornecido o disco SSD coma interface na velocidade mínima

solicitada, uma vez que hospedarão serviços como servidor de arquivos e serviços de

monitoramento com detalhes de log o que acarreta um consumo de IO de disco considerável.
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Colocamo-nos à disposição para mais esclarecimentos através do E-mail: cpl@mpto.mp.br.

 

Palmas-TO, 08 de dezembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ricardo Azevedo Rocha, Pregoeiro, em
08/12/2020, às 14:55, conforme art. 33, do Ato PGJ nº 120, de 06 de novembro de 2019.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.mpto.mp.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador
0047296 e o código CRC 050D403F.
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